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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. február 3.  

„Bizony mondom nektek, hogy egy próféta sem kedves a maga hazájában.” 

OLVASMÁNYOK: Jer 1,4-5. 17-19; 1Kor 12,31-13,13; Lk 4,21-30 

 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

Szeretnétek még sokáig katolikus papot Toronto-ban? Idén minden első csütörtök imádkozunk a jezsuita 

hivatásokért. Kérem, hogy az idei évben minden hónap első csütörtökjén ajánljunk föl legalább tíz perc 

személyes imaidőt Jézussal új jezsuita hivatásokat kérve, és ugyanezért a nap folyamán még ajánljuk föl 

valami jónak, szépnek a megtételét egy erre rászoruló felé!  

Elmúlt vasárnap az evangéliumi történetben mindenki csodálkozott és mintha befogadta volna az örömöt, 

hogy „beteljesedett, amire vártak”. A te életedben beteljesedett-e már? …  A most vasárnapi evangéliumban 

(Lk. 4, 21-30) folytatjuk a történetet és arra figyelünk, hogy hogyan változik az őt hallgatók reakciója? Az 

örömteli befogadás után már elutasítják? …Te is elutasítod a szelíd Jézust! Talán nem tudatosan, de a rossz 

apró cselekedetével? Pedig Jézus olyan, mint a szelíd gyertyaláng, amit védeni kell – nem elfújni! 

REFLEKTÁLJUNK ÉS CSELEKEDJÜNK EGYÜTT! 

Az év elején egy közös reflexióra hívlak bennetek, amikor is a Rebuilt című könyv egyes fejezeteit 

bemutató videókat hetente fogjuk közreadni kérdésekkel. Kérjük, hogy nézd meg hetente a kis videót és 

vagy csatlakozz hozzánk (február 1. és március 15. között) péntek esténként 8-9PM templomunkban 

egy órás közös reflexióra VAGY otthon gondold át, imádkozd át azt!   

Egyházaink gondokkal küzdenek. Egy baltimori plébános ezt megváltoztatta közösségében! Azt tapasztalta 

fő problémaként, hogy az egyházak elveszítik alapvető küldetésüket! Megnézve a videót gondold meg, 

beszélgess másokkal e kérdésekről: 

(1) Február 1: nézd meg a kis videót és gondoljuk át együtt: 1. Vajon mi ismerjük-e, követjük-e 

küldetésünket? Vagy csak megelégszünk a létező, kényelmes állapottal? 2. Mikor maradunk inkább 

egyházunk, közösségünk elromlott, nem működő kereteinél, ahelyett, hogy Isten akaratát keresnénk? 3. 

Keress egy-két olyan konkrét tevékenységet, amit e héten te tudsz tenni azért, hogy keresztény 

közösségünk jobban kövesse küldetésünket! (Egész egyszerű dolgokra gondolj: el tudsz-e hívni valakit 

misére? meg tudsz-e szólítani egy „ismeretlen” embert a mise után stb.?) 

(2) Február 8: Szeretjük a megszokottat, a kényelmeset. De az igazi növekedés a kihívásban történhet! 

Amikor rákérdezünk arra, amit teszünk; amikor a rosszal találkozunk: ellene mondunk; amikor kilépünk 

a “komfortzónánkból”. NÉZD meg a 2. videót, GONDOLD ÁT, hogy 1.  Mint közösség kit kell 

jobban megszólítanunk és hogyan? 2. Hogyan tudjuk közösségünk tagjait bevonni az ő 

megszólításukba? 3. Írd össze, hogy szerinted emberek miért jönnek, illetve miért nem jönnek a 

templomba?  

Áldott hétvégét kívánok, barátsággal,  

Tamás atya 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://www.youtube.com/watch?time_continue=5&v=KnM2XRffAVE
https://www.youtube.com/watch?v=6A8vWdk1114
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PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

 

Február 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8,15-9PM: Re-Built reflexió (1). 2. 6PM: 

Disznótoros Cserkészvacsora.  

3. Gyertyaszentelés és Balázsáldás a misék után. 

Fundraising célú „Café 12+ebéd” (részletek lent) 

MIK találkozó. 1-3PM: FILMKLUB: Ötödik pecsét 

(1976.  Fábri Zoltán díjnyertes filmje) Szerzetesi Élet 

Napja: 3PM Mass with the Cardinal at St Paul’s 

basilica. 5. 12 PM: Házasok Klubja. 8. 8-9PM: Re-

Built reflexió (2).  8-9: Tamás atya ottawai szolgálata a 

cserkészeknél és a magyar közösségnél.  

10. 11AM misén a betegek megáldása. Házasok 

Klubja töltött káposzta és Debreceni vására. Rendelés: 

416-225-9024 (Emma Varga).  bérmálkozási felkészítő. 

1 PM: Irodalmi Délután keretében Ady Endre 

évfordulós megemlékezés. 15. 8-9PM: Re-Built 

reflexió (3). 7PM: Három Királyok: Tartsd magad 

Nemzetem (koncert – lemezbemutató a Paraméter 

Klubban) 

17. 11AM misén a házaspárok megáldása, 

Cserkészmise, Családi Fesztivál, Karitász bécsiszelet 

vásár, 21. 1PM: belvárosi mise a Rákóczi Villában, 

előtte gyóntatás. 22. 8-9PM: Re-Built reflexió (4). 23. 

1-3PM: Cserkészek BP születésnapi bulija. 6PM- 

Farsangi Bál. 24. Cserkészek Palacsinta vására. Mária 

Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 

Március 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8,15-9PM: Re-Built reflexió (5).  

2. 9:00 am - 5:30 pm Lift Jesus Higher ifjúsági 

találkozó (Metro Convention center) 3. 1PM: MIK 

találkozó; Cserkészebéd. 24. 1-6PM: Juharszirup 

fesztivál (kirándulás és kóstoló). 

 

Február 17-én a 11AM misén (Marriage Sunday) a házaspárok megáldása. Kérjük, hogy a 25., 50 és az a fölött 

jubiláló házaspárok neveit adjátok le az irodán, hogy tudjuk a misében köszönteni külön is őket. Természetesen 

a misén nemcsak ők, de minden házaspár és minden özvegy is áldást kap, így várjuk őket szeretettel! 

 

FILMKLUB, most vasárnap 1-3PM 

Ötödik pecsét (1976.)  Fábri Zoltán díjnyertes filmjében, 1944-ben, a kiskocsmában a törzsvendégek (az órás, a 

könyvügynök, az asztalos, a fényképész és a kocsmáros) mindennapos dolgokról beszélgetnek. A borjúszegy 

elkészítésének módjáról, az ismerősökről, meg arról, hogyha módjuk lenne haláluk után feltámadni, a gazdag 

zsarnok vagy a szerencsétlen, de tisztességes rabszolga sorsát választanák-e. Nem is sejtik, hogy a felvetett elméleti 

kérdésre másnap már a nyilasok kínzókamráiban - a gyakorlatban, tetteikkel kell felelniük. 

 

„JÁRJUNK EGYÜTT!”  - Csíksomlyón Ferenc Pápával 

Csíksomlyói Búcsú Ferenc Pápával június 1-én! A napot Jakubinyi György gyulafehérvári érsek fo-

gadalmi búcsúnak nyilvánítja és hívja arra a magyar közösségeket! Az idei búcsú mottója: „JÁRJUNK 

EGYÜTT!” – ebbe szeretnénk mi is bekapcsolódni! Célunk a különleges pápalátogatást összekapcsolni egy 

erdélyi körúttal, erősítve a torontói, montreali és clevelandi közösségek együttműködését is. Kérjük, hogy 

az érdeklődők már most adják meg nevüket az irodán, hogy a szervezésben el tudjuk őket érni! 

 

2019 NYÁR: kiváló programok a fiataloknak!  

 Cifra Magyar Néptánc Tábor Niagara Falls-on. Gyerektábor (7-12 éveseknek) július 14-21 között, Ifjúsá-

gi tábor (12-17 éveseknek) július 4-14 között. Információ Pintyó Erikánál (kispinyo@hotmail.com). 

 A kanadai Rákóczi Alapítvány pályázatot hirdet a 26. Magyarságismereti Mozgótábor programján 
való részvételre 2019-ben. A Magyarságismereti Mozgótábor célja: Határon túli magyar és kanadai fiatalok 

magyarországi körútja, melynek során mélyebben megismerkednek a résztvevők a magyar történelemmel, 

kultúrával, művészetekkel. Megismerkednek a résztvevők egymással, az otthonról hozott kulturális értéke-

ket (ének, tánc, stb.) a tábor tagjai számára közkinccsé teszik. Időpontja: 2019. június 27. - 2019. július 8.  

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. február 28. (Részletes leírás kapható az irodán vagy kérhető in-

nen: info@rakoczi.ca) 

 Hasonlóan ajánljuk a hazai Diaszpóra Programot, amelyben idén összesen 12 programidőszak lesz, ame-

lyekben a nyári táborok nagy szerepet kapnak. Ajánljuk a júliusi és augusztusi néptánctábort, sporttábort, és 

anyanyelvi tábort. Információ: https://www.rakocziszovetseg.org/diaszpora/dszp-palyazati-felhivas 

 Applications for the 2019 ReConnect Hungary Birthright are available. The next Hungarian Birthright trip 

will be June 14-30, 2019. https://www.reconnecthungary.org/application.  

mailto:kispinyo@hotmail.com
mailto:info@rakoczi.ca
https://www.rakocziszovetseg.org/diaszpora/dszp-palyazati-felhivas
https://www.reconnecthungary.org/application
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 Summer Jobs: Nyáron tudunk fogadni CSL program keretében fiatalokat nyári munkára. Jelentkezés az 

irodán. 

 

KÖSZÖNET EGYHÁZUNK JÓ GAZDÁINAK! - STEWARDSHIP 

 Folytatódik a konyha felújítás: február 3-án fundraising célú „Café 12+ebéd” lesz helyben fogyasztás-

ra, illetve elvitelre! Menü: húsleves, marha lábszár pörkölt galuskával, sütemény. Főszakács: Turcsik Ká-

roly. Kérjük jó előre megvenni az ebédjegyeket az irodán ($15), aznap nem lesz jegyárusítás. A tiszta be-

vétel a konyha felújítására megy. 

 ÚJ: ONLINE adományozás! Többen kérték és most már lehetőség van a biztonságos és egyszerű online 

adományozásra is: honlapunk (https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/) jobb felső sarkában látható 

adomány jelre kattintson, jelölje meg, hogy plébániának szeretne adományozni, a térképen lépjen rá az East 

Toronto-ra és már írható is az adomány. Az ide befizetett adomány teljes egészében plébániánk fenntartását 

szolgálja. Az adományról adóigazolást az érsekség állítja ki, a szokásos formában. 

 A még át nem vett új adományozó borítékok a 2019-es évre, kérjük, hogy vegyék fel az irodán, és akinek 

nem lenne, az jelezze ezt. 

 
 

A SZENTATYA FEBRUÁRI IMASZÁNDÉKA  

Imádkozzunk, hogy az emberkereskedelem, a kényszerprostitúció és az erőszak áldozatait jó szívvel fogadjuk be és 

karoljuk fel társadalmunkban. 

. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (3) 9:00 +Urbán Margarétáért, 3. évforduló (férje); +Urbán Sándorért (öccse); +Papp Péterért; 

+Málics Mária Angéláért (családja); +Ernst-ért (felesége és családja) 11:00 Jaschkó atyáért, születésnap (Piri); 

egyházközségünk fiataljaiért és családjaikért; Katherine Kelemen felgyógyulásáért (Kelemen, Mohácsi, Neu és 

Wideman családok); Bondár Krystyna felgyógyulásáért (Benkő Erika); élő és +Szendi és Szervó családtagokért 

(Szendi család); +Málics Maryért (Kelemen, Mohácsi, és Neu családok); +Málics Mária Angéláért (családja); 

+Peter Paul Pappért (Kelemen, Mohácsi, és Neu családok); +Tóth Józsefért és Olgáért (Forrai család); +Peters 

Annáért (Reizer Mary, Győző és családja); +Hencz Györgyért és +Scheftsik Imréért (családjaik); +Branyiczkyné 

Rohonyi Katalinért (családja); +Sass Katalinért (barátai); +Benkő Pál Györgyért (Benkő Erika és családja); 

+Vecsernyés Kálmánért (Bondár Krystyna); +Bensmaine Edináért; +Miklósházy Attila püspök atya örök 

nyugodalmáért (Szendi család); +Sass Kati örök nyugodalmáért (Ica) 5 PM birthday blessings on Ophelia Malik; 

for blessings on Glo Ugarte on her birthday; for safe travel and a very successful transition for Ryan Carvalho; 

good health for Andrew Carvalho; blessings on Sarah and Ryan and family. 

Hétfő / Monday (4) Jesuit martyrs of the missions 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for seamless 

and successful transition for Ryan Carvalho; good health for Andrew Carvalho 

Kedd / Tuesday (5) Saint Agatha 7:30 for our +Jesuits; for +Fr. Orbán, birthday (Piri); blessings on Simone, 

Francis and David; blessings on Sarah and Ryan Carvalho and family; for +Bernadette Carvalho; for +Savaas 

Andreou; for blessings on Teresa Andreou and family 

Szerda / Wednesday (6) Saint Paul Miki and companions 7:30 for Jesuit vocations; thanksgiving to Jesus and 

Mother Mary for blessings on Ryan Carvalho and family; for the Holy souls in Purgatory 7 PM a magyar 

politikusok megtéréséért; Sumaher Albertért (család) 

Csütörtök / Thursday (7) 7:30 for the conversion of non-believers; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for 

blessings on Simone Carvalho and family; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for graces and favours to Peter 

Carvalho; blessings on Ryan Carvalho in his corporate life 

Péntek / Friday (8) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); birthday blessings for Carl Yacoub 

Szombat / Saturday (9) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for +Bernadette Carvalho 

 

+Kurucz Jánosné (90) gyászmiséje szombaton, február 2-án, 11 órakor lesz templomunkban. 

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak +Papp Péter emlékére: Verseghy Árpád és családja. 

 

 

 

 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://community.archtoronto.org/page.aspx?pid=415
https://community.archtoronto.org/page.aspx?pid=415
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

February 3, 2019 

 „Truly I tell you, no Prophet is accepted in his hometown.” 

 

Dear Friends in our Parish Community! 

This Sunday at 5PM Mass the Choir of the Schola Regina Familiae will serve. I would like to use this 

occasion to say thanks for them for their ministry last year! And I invite all those young families who would 

like to join their choir to come: 3:00 Rehearsal (then short break), 4:30 Adoration,  5:00 Holy Mass with the 

Blessing of candles and throats after Mass.  You can even join us to sing the Sunday vesper after the 

Mass! I wish you a blessed weekend,  

Fr Tamas 

JOIN US TO REFLECT, DISCUSS & ACT! (1) 

I invite all of you to join us and help make our church matter by reflecting together a powerful book: REBUILT. 

Please join us to share in the coming 6 weeks either on Friday evenings (starting from the 1. February) between 8-

9PM in our parish where we can share and reflect together, OR if you can follow us online by visiting our 

Facebook: Send us your feedback or thoughts, questions and feedback! 

(1.) February 1.  8,15-9,15PM: Please WATCH the short video, REFLECT and DISCUSS! Do we know our 

“why”? 1. Are we being distracted from our true purpose by things which are out of alignment or even in direct 

contradiction to our mission? Are we seeking the safe, comfortable satisfaction that comes from maintaining the 

status quo? Are we being tempted to spend our time on things which seem easier or more rewarding than what we 

should really be doing as followers of Christ? 2. In what ways are we being more obedient to broken systems and 

the wrong culture within the church, than we are to God’s will for His Church? (Discuss specific examples). CALL 

TO ACTION: List one or two steps you will take over the next week, which are aligned with our mission, and are 

in obedience to God’s will for His Church. (This could be as simple as inviting someone to come to church or 

sitting in the middle of the pew to make it easier for a latecomer to discreetly take their seat next to the aisle...) 

(2.) February 8. 8-9PM: We like to be comfortable, and when we achieve that feeling, we want to hold onto it. 

But true growth in our faith comes only when we challenge ourselves. This sometimes means questioning what we 

are doing, and when something isn’t working - having the courage to change it or walk away. We also look at the 

importance of stepping out of our comfort zones to learn from others who are growing and succeeding. WATCH 

the video and REFLECT: 1. “To whom should we, as a church, be intentionally reaching out to?” 2. “How could 

you convince a parishioner to embrace reaching out to the people discussed in question 1, if they are showing 

resistance because of changes or sacrifices they would need to make?”  3. “Make a list of reasons why people do 

come or not come to church.” CALL TO ACTION: Take some time this week to… Think about people in your 

life, who you’d love to see at church. Identify the person who would be the most difficult to convince. Reflect and 

write down the biggest challenges to convincing them to come to church, and what their main objections would be. 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S FEBRUARY INTENTION  

For a generous welcome of the victims of human trafficking, of enforced prostitution, and of violence. 

 . 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 

February 2. 6PM: Scouts’s Dinner. 3. Blessings of candles and throats after the Masses. Soup and Pörkölt 

Lunch at 12 PM ($15). 5PM Gregorian Mass with the Schola Regina Familiae. World Day of 

Consecrated Life: 3PM Mass with the Cardinal at St Paul’s basilica. 5. 12 PM: Married Couples Club. 7. 

7PM: in Regis College “A View from the (Other) Bridge: a Woman’s Perspective on Ignatian Spirituality,” 

(Gemma Simmonds, CJ) 10. Mass with the Sacrament of the Sick. MCC Cabbage Roll and Debreceni 

Sale, to order please call Emma Varga at 416-225-9024. 17. Marriage Sunday with the blessing of the 

families. Schnitzel lunch. Family Festival. 23. 6 PM: Farsang Dinner and Dance. 24.  Crepe sale of the 

Scouts. March 2. Lift Jesus Higher Rally 9:00 am - 5:30 pm Metro Toronto Convention Centre. 

https://www.youtube.com/watch?v=KnM2XRffAVE
https://www.youtube.com/watch?v=6A8vWdk1114
https://goo.gl/maps/s7RymV7hpMx

